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 Motto: „Srdce člověka je velmi podobné moři, má své bouře, má své přílivy a  
                v hloubkách má i své perly .“                                             Vincent Van Gogh 

 
                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       9. 1.                          23. 1.                                                   

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                             9. 1.                                                                                                

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                               až 24. 2.  

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

 

LEDNOVÍ JUBILANTI 

pan Vlastimil Mikulčík, paní Ludmila Mikesková 

 

          Oběma jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním 
nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte 
nejlépe písemně, na obecní úřad. Děkujeme. 
 

SBÍRKA NA NEMOCNICI 
 

Vánoční sbírka, která je již dlouhodobě věnována 
Nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích   p o k r a č u j e. 

Přispět na ni můžete na Obecním úřadě v Lípě během měsíce ledna a února 2023. 
Všem dárcům děkujeme!!! 

 

 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

POPLATKY ZA ODPADY A PSA 
 
Místní poplatek za svoz komunálního odpadu zůstává i pro rok 2023 ve stejné výši a činí 

500,- Kč na osobu a rok. Po zaplacení dostanete růžovou nálepku na popelnice.  

Chataři a chalupáři 500 Kč za nemovitost a rok. Termín pro rekreanty je do srpna 2023.  

Poplatek za psa se rovněž nemění 100,- Kč za jednoho psa a 150,- Kč za každého dalšího 

téhož poplatníka. Termín splatnosti všech poplatků je do konce března 2023.                      
Poplatky lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Lípě, nebo převodem na účet obce 
č. 1404077359/0800.  
Jako variabilní symbol uveďte číslo domu, do poznámky vaše příjmení a popelnice nebo pes. 
Např. Nováková 4 x popelnice a 1x pes. 
V případě bezhotovostní platby Vám bude známka na popelnici doručena poštou. 

Úřední hodiny: pondělí  8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin 
                            středa     8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin 
                                  

 
 

 
PODĚKOVÁNÍ 

 

Děkujeme rodině Blažkových z Potůček za poskytnutí 
krásného vánočního stromečku před naší kapličkou. 

 
Děkujeme rodině Kovaříkových za realizaci Novoročního 

ohňostroje.  
 
Děkujeme hasičům a také všem, kdo se podíleli na 
přípravách a úklidu celé akce před obecním úřadem při 
ohňostroji. Díky nim byl vstup do nového roku 2023 o to 
příjemnější.  

 
 

KOŠT SLIVOVICE 
 

     Dne 28. 12. 2022 se v hospodě U Kubínů uskutečnil 15. jubilejní košt slivovice. Sešlo se 14 
vzorků slivovice. 
Po pečlivém hodnocení všech degustátorů vzniklo toto pořadí: 

1. Miroslava Janalíková 
2. Jan Pagáč 
3. Jaromír Balajka 

Děkuji Všem účastníkům a v příštím roce se zase sejdeme „U Kubínů“ 
Franta Jelínek  



 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 
 7. ledna 2023 vyšli tříkráloví koledníčci do ulic Lípy, aby předali 
poselství radosti a štěstí do Vašich domovů. Jejich prostřednictvím 
jste bohatě přispívali a podpořili tím úsilí Charity ČR, která se po léta 
stará o potřebné. Děkujeme všem za příspěvek do kasiček i za to, 
že naše koledníčky občerstvili a přidali jim i něco sladkého 
do kapsiček. Letošní sbírku organizovali:  
Koordinátorka Alena Janíčková se skupinkou Potůčky sourozenci 
Annou a Matyášem Ujčíkovými a Annou Minaříkovou 
Vedoucí Marie Balajková se skupinou Stráně-Vendula Košutová, 
Adéla Balajková a Robert Lunga 
Vedoucí Soňa Krčková skupina Chalupky spolu se Sylvií Krčkovou 
a Adélou Krčovou 
Vedoucí Tereza Gereková skupiny Dědina  a naši nejmenší králové 
Františka a Toník Gerekovi a Kateřinka Marková. 
Počasí letošní sbírce nebývale přálo a tak se kolem poledne všichni 
sešli u společného oběda, které připravil personál hospody U Kubínů.  Všem, kteří se podílí 
na zachování této tradice v Lípě upřímně děkujeme a jejich ochoty si velmi vážíme. 

Ve sbírce bylo vybráno 50.041,- Kč. Všem dárcům moc děkujeme! 

 

 
 

POZVÁNKA NA HASIČSKÝ PLES  
Členové SDH Lípa Vám přejí krásný a šťastný rok 2023 plný splněných přání a 
zároveň si Vás dovolují pozvat na Hasičský ples, který se koná:  

21. ledna 2023 od 19:00 hod. na Sokolovně v Lípě. Hraje skupina MANEWR. Je 

připravena bohatá tombola a občerstvení. Vstupné 250,-Kč  (večeře v ceně).  Prodej 
vstupenek na OÚ od 9. 1. 2023. 
 



 

 

 

STATISTIKA ROKU 2022 
 

K 1. lednu 2023 má Obec Lípa  864  občanů V naší obci se v loňském roce narodilo 8 dětí, 
přistěhovalo se 18  občanů, odstěhovalo se  8 občanů , zemřelo 6 občanů.  
Narodily se tyto děti: 
Eliáš Ondra, Jozef Zámečník, Štěpán Gerek, Petr Skula, Veronika Trávníčková, Ema 
Kořénková, Adina Hegmonová, David Bernatík 
 
Rozloučili jsme se s těmito občany: 
František Zábojník, Miroslav Nepimach, Olga Čujanová, Marie Daňková, Anna Talašová, 
Radomila Štefková 

 
INFORMACE O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA 

 
Starosta obce Lípa zve občany k volbě prezidenta ČR, které se konají 
v I. kole   
v  pátek    13. ledna 2023  od 14.00 do 22:00 hodin 
v  sobotu  14. ledna 2023  od   8.00 do 14:00 hodin 
a v případném II. kole 
v  pátek    27. ledna 2023 od 14.00 do 22:00 hodin  
v  sobotu  28. ledna 2023 od   8.00 do 14:00 hodin 
Obec Lípa má 1 volební okrsek. 
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118. 
                                                                                 

 

 
NOVOROČNÍ POŽEHNÁNÍ Z ŽELECHOVICKÉ FARNOSTI 

 
Na co myslet v novém roce 2023? Všichni máme zkušenost, že víc než pozitivní skutečnosti 
přitahují naši mysl mnohem častěji problémy a těžkosti, které pak příliš strhávají pozornost na 
nás samotné. Pepíček píše Ježíškovi: ,,Milý Ježíšku, mám malé kapesné, a proto mi prosím 
přines pod stromeček bubínek, trumpetu a pistoli na vodu. Dědeček mi dá peníze, abych 
nebubnoval, starší sestra mi zaplatí, abych netroubil, a brácha mi půjčí peníze, jen abych po 
něm nestříkal vodu.'' Ježíš nás ale v evangeliu vybízí, abychom mysleli především na druhé. 
Proto vám do nového roku přeji kreativitu v konání duchovního dobra, které se samo o sobě 
stává naším požehnáním. A jak říkal spisovatel a vynálezce Mark Twain: ,,Vždycky čiň dobro. 
Některé lidi to potěší a zbytek ohromí.''   

                                                           Vše dobré a Boží požehnání Vám do celého roku 2023 
                                                                  vyprošuje P. Pavel Martinka, farář 
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